Proporciones de Imagenes de Otofio (A)
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Proporciones de Imagenes de Otofio (A) Respuestas

Nombre:

Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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$:# +¥)=6:16=3:8
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Proporciones de Imagenes de Otofio (B)

Nombre:

Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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Proporciones de Imagenes de Otofio (B) Respuestas

Nombre:

Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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# (P+9)=20:36=5:9
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Proporciones de Imagenes de Otofio (C)

Nombre: Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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Proporciones de Imagenes de Otofio (C) Respuestas

Nombre:

Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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@ (f+am)=14:18=2:9

¥ (d+F)=14:18=7:9

€ € € L
CEEED ¥ 9 9
HEEEY ¥ 9 9
CEEEY ¥ 9 9
CEEEY v 9 9

€: (¢ +¢€)=19:38=1:2

¥ (@+¥)=19:38=1:2
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Proporciones de Imagenes de Otofio (D)

Nombre: Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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Proporciones de Imagenes de Otofio (D) Respuestas

Nombre:

Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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(¥ +a8)= 10:30=1:3
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Proporciones de Imagenes de Otofio (E)

Nombre:

Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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Proporciones de Imagenes de Otofio (E) Respuestas

Nombre: Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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(¥ +¥)=14:26=7:13 P (§+P)=17:35

FY Y ¥
geeeaasasn < R
geeeaasan o = ¥ PP
geeeaasan = ¥ 9 P
gee L

5 & &8
¢ (™ + @)= 15:38 H:(» +3%)=5:13
(@ +a)= 23:38 # o (+w )= 8:13

MatesLibres.com




Proporciones de Imagenes de Otofio (F)
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Proporciones de Imagenes de Otofio (F) Respuestas

Nombre: Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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Proporciones de Imagenes de Otofio (G)

Nombre: Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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Proporciones de Imagenes de Otofio (G) Respuestas

Nombre: Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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Proporciones de Imagenes de Otofio (H)

Nombre: Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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Proporciones de Imagenes de Otofio (H) Respuestas
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Proporciones de Imagenes de Otofio (I)

Nombre: Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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Proporciones de Imagenes de Otofio (I) Respuestas

Nombre:

Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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Proporciones de Imagenes de Otofio (])

Nombre: Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.
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Proporciones de Imagenes de Otofio (]J) Respuestas

Nombre:

Fecha:

Determine cada proporciéon y simplifique si es necesario.

* % .t

,'

R
R
R

€ € ¢
€ € e
€ € ¢

MIEEEEE S

J (%—k%): 22:28=11:14

&

(*+9)=6:28=3:14

¥ (e+%)=13:22

€ (F+@)=9:22

g PP P
s 22y 000
s 299 $ 448
s 299 $ 448
¥ P PP

-]
5 &
= &

%5
S5

# :(§+#)=20:29

8:(» +8)=9:29

Q:(&Jrg): 5:9

H(m+3%)=4:9

MatesLibres.com




